## 关于东海证券股份有限公司北京分公司搬迁的公告

## 尊敬的投资者:

为进一步提高客户体验,向您提供更加优质的服务,东海证券股份有限公司北京分公司 计划于 2023 年 10 月 20 日整体搬迁,并于 2023 年 10 月 23 日起在新址正式营业。现将有关事项公告如下:

- 1. 网点名称依旧为: 东海证券股份有限公司北京分公司
- 2. 原办公地址:北京市朝阳区安苑北里 25 号长白山国际酒店三层新办公地址:北京市丰台区丽泽路 20 号院 1 号楼-4 至 45 层 101 内 39 层 23901
- 3. 本次搬迁新址后,北京分公司对外咨询电话变更为 010-63319626,北京分公司投诉电话变更为 010-63319963,您的账户所有信息均保持不变。
  - 4. 联系电话: 010-63319626 13716159684 15701536610

因搬迁给您带来的不便我们深表歉意,敬请谅解。东海证券股份有限公司北京分公司将继续秉承一贯的服务宗旨为您提供更加优质的服务,衷心感谢您长久以来对我部的关心和支持,新址环境优雅舒适,设施齐全,欢迎广大新老客户前来办理业务。

东海证券股份有限公司北京分公司 2023年10月16日